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Анотація 

Розглянуто економічну сутність поняття «оборотні активи», проаналізовано їх основні  характеристики 

та заходи щодо підвищення ефективності їх використання.  
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Abstract 

The economic essence of the concept of "current assets" was considered, their main characteristics and measures to 

increase the efficiency of their use were analyzed. 
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Вступ  

В умовах нестабільної економічної ситуації Україна переживає значні проблеми, що характеризу-

ються падінням продуктивності та неплатоспроможністю. У зв'язку з цим перед керівництвом компа-

ній постає питання ефективного управління компанією з метою підтримки її конкурентоспроможнос-

ті та стабільності її фінансового становища. Значну частину всіх активів підприємства становлять 

оборотні кошти, які забезпечують стале функціонування господарської діяльності підприємства. 

Тому ефективне управління оборотними коштами є одним із найважливіших аспектів фінансової 

політики підприємства, оскільки забезпечує безперебійність процесів закупівель, виробництва та 

збуту, а також відіграє важливу роль у забезпеченні стабільності ринку та економічної безпеки. Рі-

шення щодо управління оборотним капіталом можуть істотно вплинути на ліквідність і прибутко-

вість активів, ефективність і конкурентоспроможність самого підприємства. 

 

Результати дослідження 

Забезпечення безперервної роботи підприємства здійснюється завдяки наявності оборотних акти-

вів - активів, які використовуються або окупаються протягом 12 місяців, або протягом нормального 

операційного циклу організації (якщо він перевищує 1 рік).  

На підставі аналізу наукових публікацій можна згрупувати визначення категорії оборотних акти-

вів за такими основними характеристиками:  

− як вартість товарно-матеріальних цінностей;  

− як вартість засобів обігу та коштів обігу;  

− як авансована вартість, що функціонує у формі оборотних виробничих фондів і фондів обігу 

[1]. 

Оборотні активи - це активи підприємства, які можуть бути легко і швидко перетворені на гроші 

або використані для генерації прибутку в найближчому майбутньому, зазвичай впродовж року. До 

них відносяться: 

1) запаси: товари, сировина, напівфабрикати та інші матеріали, які використовуються в процесі 

виробництва; 

2) дебіторська заборгованість: кошти, які повинні бути сплачені клієнтами за товари або послу-

ги, що були надані; 

3) грошові кошти: готівка, наявність на рахунках у банку, депозити, що можуть бути легко пере-

творені на грошові кошти; 

4) інвестиції в цінні папери: акції, облігації, які можуть бути продані швидко і перетворені на 

гроші [2]. 



  

Оборотні активи є важливим показником ефективності фінансової діяльності підприємства, оскі-

льки вони дозволяють оцінити, наскільки швидко підприємство може перетворити свої активи на 

готівку для фінансування бізнесу і розширення діяльності. Управління оборотними активами направ-

лене на вирішення таких завдань: 

– формування достатнього обсягу оборотних активів із позиції забезпечення поточної платоспро-

можності; 

– оптимізація елементів оборотних активів, спрямована на виконання нормативів ліквідності; 

– ефективне використання оборотних 

активів для забезпечення прибутковості та рентабельності діяльності суб’єкта господарювання; 

– формування джерел фінансування оборотних активів із урахуванням вимог забезпечення фінан-

сової стійкості [3]. 

Висновки 

Таким чином, оборотні активи підприємства відіграють важливу роль у функціонуванні підприєм-

ства, на їх основі здійснюється циклічний операційний процес, обсяги якого впливають на процес 

відтворення капіталу підприємства, що становить основу комерційної діяльності суб'єкта господарю-

вання. Оптимальне використання оборотних коштів дає змогу збільшити фінансову стійкість та пла-

тоспроможність підприємства. 
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